

रिश्वत लेते जोधपुर डिस्कॉम के कनिष्ठ अभियंता को ट्रेप किया

परिवादी के कुएं पर जाकर चैक किया और वीसीआर भरने की धमकी देकर एक लाख रुपये अधीनस्थ तकनीकी सहायक को दिलवाए

चूरू, (का.सं.)। भ्रष्टाचार निरोधक विभाग की टीम ने जोधपुर डिस्कॉम के कनिष्ठ सहायक अभियंता को जिले के उपखंड राजलदेसर में एक लाख रुपये की रिश्वत लेने पर ट्रेप किया गया। एसीबी से मिली जानकारी के अनुसार ट्रेपकर्ता आनंद प्रकाश स्वामी ने बताया कि परिवादी नरपतसिंह पुत्र सायसिंह जाति राजपूत निवासी बंडवा तहसील रतनगढ़ जिला चूरू से सुखराम मीणा कनिष्ठ अभियंता जोधपुर डिस्कॉम उपखंड राजलदेसर में परिवादी से कुएं पर जाकर चैक किया और वीसीआर भरने की धमकी देकर एक लाख रुपये की रिश्वत की मांग कर अपने अधीनस्थ तकनीकी सहायक को दिलवाए। जिस पर एसीबी की टीम ने आरोपी सुखराम मीणा कनिष्ठ अभियंता जोधपुर डिस्कॉम व तकनीकी सहायक हरिओम शर्मा को गिरफ्तार कर लिया गया। बुधवार को उनको पेश किया जायेगा।



रिश्वत लेने के आरोपी कनिष्ठ अभियंता सुखराम मीणा व तकनीकी सहायक हरिओम शर्मा।

कतरियासर पटवारी रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार

बीकानेर, (निसं)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो बीकानेर चौकी ने राजस्व विभाग के एक पटवारी को रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। एसीबी की टीम ने आरोपी पटवारी के पास से रिश्वत राशि 12 हजार रुपए बरामद किए हैं। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एसीबी रजनीश पुनिया ने बताया कि आरोपी पटवारी मोहनलाल पुत्र चोखाराम नोखा तहसील के चिताना गांव का रहने वाला है। इन दिनों यह राजस्व पटवार हल्का कतरियासर में नियुक्त है। आरोपी मोहनलाल ने कतरियासर रहने वाले एक शख्स से दो गिफ्ट डीड व दो रिलीज डीड के नामान्तरण करने की एवज में 12 हजार रुपए की रिश्वत मांगी थी। जिसकी शिकायत परिवाद ने 11 सितम्बर को एसीबी चौकी बीकानेर में दर्ज कराई। शिकायत का सत्यापन

- दो गिफ्ट डीड व दो रिलीज डीड के नामान्तरण के लिए मांगी थी रिश्वत
- रिश्वत की राशि 12 हजार रुपए बरामद

कराया गया। परिवादी आरोपी मोहनलाल के जेएनबी कॉलोनी स्थित निजी कार्यालय पहुंचा और उसे रिश्वत राशि के 12 हजार रुपए दिए तभी एसीबी बीकानेर चौकी के निरीक्षक भूपेन्द्र कुमार सोनी सहित अन्य टीम ने उसे रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया। आरोपी पटवारी के पास से बतौर रिश्वत लिए गए 12 हजार रुपए भी बरामद किए। फिलहाल एसीबी टीम उसके घर, कार्यालय आदि स्थानों पर उसकी संपत्ति खंगालने में जुटी है।

बीकानेर में दो की मौत, 137 नये पॉजिटिव आये

बीकानेर, (का.सं.)। जिले में कोरोना अब विस्फोटक होता जा रहा है। वहीं संक्रमण की रफ्तार भी कम नहीं हो रही है। मंगलवार को जिले में एक महिला सहित दो जनों की मौत हो गई। मृतकों में गंगाशहर निवासी कमलचंद बुच्चा व चूरु की 45 वर्षीय महिला मरीज शामिल है। मंगलवार को आई रिपोर्ट में 137 नये संक्रमित मिले हैं। सीएमएचओ डॉ. बी एल मीणा ने बताया कि जिले में अब पॉजिटिवों की संख्या 6748 हो गया है। 70 मरीजों को छुट्टी दी गई। अब तक 5401 मरीज कोरोना की जंग जीत चुके हैं। वहीं बीकानेर में तक 1132 एक्टिव केस रह गये। जबकि कोरोना से 109

जनों की मौत हो चुकी है। मीणा ने बताया मंगलवार को आए कोरोना मरीज 187 एमएच.रामपुरा बस्ती, जेपीसर बारी, लालीबाई बगेची, भट्टों का चौक, पुष्करणा स्कूल, बिनागी चौक, साले की होली, झंवरों का चौक, जस्सूर गेट धोबीतलाई, सर्वोदय बस्ती, सार्दूल कॉलोनी, जेलबेले, गांधी कॉलोनी, रानी बाजार, समता नगर, सेट्रल लेब, के.के. कॉलोनी, रावतसर, गजनेर रोड, सीथल, कुम्हारों का मौहल्ला, उस्ता बारी, जोशीबाड़ा, सेटेलाईट के सामने, नई मस्जिद के पास, सुथारों की गुवाड़, कैलाश पुरी, बंगलानगर, कुचिलपुरा,

मधाराम मिस्त्री की गली, पंडित धर्मकांटा, रंगा कॉलोनी, नवधूसर गेट स्वामी मोहल्ला, साले की होली, मुक्ता प्रसाद, पानुवारी के बाहर, गेरसरियों का मौहल्ला, नया कुंआ, बिनागी चौक एसबीआई बैंक के सामने, रोशनी घर चौराहा, बीदासर बारी के बारी, मैन बाजार गंगाशहर, गांधी चौक, नोखा रोड, विनायक नगर, बंगलानगर, मालियों का मौहल्ला, गोपेश्वर बस्ती, नई लाईन गंगाशहर, करनानी मोहल्ला गंगाशहर, एमडीबी, सार्दूल जं. ब्रह्मपुरी चौक, श्रीद्वारागढ़ कालू बास, आडसर बास, मोमासर, मरुनायक चौक, नवधूसर बास से मरीज आए हैं।

भीलवाड़ा जिले में 142 नये संक्रमित

भीलवाड़ा, (निसं)। मंगलवार को भीलवाड़ा में कोरोना संक्रमितों की संख्या में तेजी से उछाल आया। 142 नये संक्रमित सामने आने के बाद कुल संक्रमितों का आंकड़ा बढ़कर 4239 तक पहुंच गई है। अरआरटी टीम प्रभारी डॉ. घनश्याम चावला ने बताया कि मंगलवार को 142 पॉजिटिव सामने आये हैं। इनमें शास्त्रीनगर के 15, काशीपुरी 22, सुभाषनगर 21, चण्डीसी कॉलोनी 15, चंद्रशेखर आजाद नगर 7, बापुनगर 21, सांगानेर 5, सांगानेर गेट के 16 रोगी शामिल हैं। इसी तरह ग्रामीण क्षेत्र के आसंदी से 1, गुलाबपुर 6, गंगपुर 1, सुवाणा 5, मांडल 2, मांडलगढ़ 1, रायपुर के 3 रोगी कोरोना जांच में पॉजिटिव आये हैं।

उदयपुर जिले में 93 संक्रमित मिले

उदयपुर, (का.सं)। सितम्बर माह में पहली बार उदयपुर जिले में संक्रमितों का आंकड़ा इतना बढ़ा है। बीते दिनों से शहरी व ग्रामीण क्षेत्र में संक्रमितों का आंकड़ा पचास के अंदर बना हुआ था लेकिन मंगलवार को 93 संक्रमित मिले हैं। सितम्बर माह में पहली बार एक साथ इतने संक्रमित मिले हैं। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश खराड़ी ने बताया कि उदयपुर जिले में आज 95.1 सैम्पल की जांच रिपोर्ट प्राप्त हुई जिनमें से 85.8 नेगेटिव व 9.3 पॉजिटिव मिले हैं। इन संक्रमितों में कोरोना वायरस की कुल संख्या 06, क्लॉज कांटेक्ट की कुल संख्या 36 व नए संक्रमितों की कुल संख्या 47 है। इसके अलावा 4 प्रवासी शामिल हैं। खराड़ी ने बताया कि आज

मिले संक्रमितों में शहरी क्षेत्र में 47 संक्रमित मिले इनमें 4 कोरोना वायरस, 17 क्लॉज कांटेक्ट व 26 नए संक्रमित हैं। ग्रामीण क्षेत्र में मिले 46 संक्रमितों में से 02 कोरोना वायरस, 19 क्लॉज कांटेक्ट, 21 नए संक्रमित व चार प्रवासी शामिल हैं। संक्रमितों का कुल आंकड़ा 3445 पहुंच गया है। सितम्बर माह की शुरुआत के साथ ही सैम्पल जांच रिपोर्ट के बाद अब तक जो संक्रमितों के आंकड़े प्राप्त हो रहे थे वे पचास के अंदर थे। लेकिन आज संक्रमितों का आंकड़ा 93 पर पहुंच गया है। इससे पहले गत 27 अगस्त को एक साथ 158 संक्रमित उदयपुर जिले में मिले थे। इसके बाद 28 अगस्त को 58 संक्रमित मिले थे। इधर, उदयपुर में सोमवार तक की

मिले संक्रमितों का आंकड़ा 3445 पहुंच गया है। सितम्बर माह की शुरुआत के साथ ही सैम्पल जांच रिपोर्ट के बाद अब तक जो संक्रमितों के आंकड़े प्राप्त हो रहे थे वे पचास के अंदर थे। लेकिन आज संक्रमितों का आंकड़ा 93 पर पहुंच गया है। इससे पहले गत 27 अगस्त को एक साथ 158 संक्रमित उदयपुर जिले में मिले थे। इसके बाद 28 अगस्त को 58 संक्रमित मिले थे। इधर, उदयपुर में सोमवार तक की

आरएनटी मेडिकल कॉलेज से एक साथ तीन चिकित्सक अपनी ड्यूटी के दरमियान किसी से संक्रमण लगाने से संक्रमित पाए गए जिसमें 27 वर्षीय महिला चिकित्सक, 57 वर्षीय पुरुष चिकित्सक तथा 33 वर्षीय पुरुष चिकित्सक शामिल हैं। इसी तरह पेरिसफिक मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल में कार्यरत 26 वर्षीय महिला चिकित्सक कोरोना संक्रमित पाई गईं। अन्य दो कोरोना वायरस में 23 वर्षीय पुरुष, 45 वर्षीय पुरुष नर्सिंग स्टाफ संक्रमित मिले। बार्मनिया ने बताया कि उदयपुर में आज फतहपुरा चौकी से 42, शोभागपुरा 39, टाउनहॉल 908, सेंद्रल जेल 99, मावली 33, भीपूर 42, गिर्वा 5, कोटड़ा 173, गोपुन्दा 11, कुन 49 कुल 658 सैम्पल लिए गए।

बाड़मेर जिले में 65 पॉजिटिव निकले

बालोतरा, (निसं)। बाड़मेर जिले भर में कोरोना संक्रमण मरीजों की संख्या दिनांदिन बढ़ती रही है। मंगलवार को 65 कोरोना पॉजिटिव केस सामने आये हैं। बाड़मेर जिले में हर दिन नए पॉजिटिव आने के साथ मौत का आंकड़ा भी बढ़ता ही जा रहा है। कोरोना का प्रभाव बढ़ने के बावजूद भी बाजार के सोशल डिस्टेंस को पालना होती नजर नहीं आ रही है। प्रशासन की कार्यवाही नहीं होने से

आमजन नियम कायदों को ताक पर रखकर संक्रमण बढ़ाने का पर्याय बन रहे हैं। मंगलवार को मिले 65 केस में बाड़मेर शहर से 13, बालोतरा शहर से 16, सनाबडा 2, बायत 2, काकड़ो की ढाणी 1, धारासर भीम जी एक, अकदका एक, छीतर का पार दो, कवास दो, नागाणा एक, हेमजी का तला 1, चौहटन 9, धोरीमन्ना 11, धारणा 2, पचपदरा 1 जसोल 1, के सामने आए हैं।

करौली जिले में सारे रिकॉर्ड तोड़ मंगलवार को 50 नये कोरोना संक्रमित सामने आये

करौली, (निसं)। जिले में मंगलवार को एक साथ कोरोना बम फूटा जिसने सारे रिकॉर्ड तोड़ दिये। विभाग की आई जांच रिपोर्ट में एक साथ 50 व्यक्तियों के संक्रमित मिलने से स्वास्थ्य विभाग में हड़कूम मच गया है। करौली जिला मुख्यालय सहित जिलेभर के गांव व ढाणियों में इन दिनों कोरोना बड़ी तेजी से फैर पसरता दिखाई दे रहा है। पहले

तो जिला मुख्यालय के अलावा टोडाभीम व हिण्डौन, मण्डरावल कस्बे में ही कोरोना रोगी सामने आ रहे थे। मगर अब धीरे-धीरे पूरे जिले के गांव, ढाणियों में कोरोना रोगियों की संख्या में इजाफा होता जा रहा है। मंगलवार को कोरोना की आई जांच रिपोर्ट में एक साथ 50 रोगियों के कोरोना पॉजिटिव पाये जाने के बाद स्वास्थ्य विभाग

में बीमारी के प्रति भय दिखाई दिया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश मीणा ने बताया कि मंगलवार को 50 व्यक्त जिलेभर के गांव, ढाणियों में कोरोना पॉजिटिव पाये गये हैं। उनकी कॉन्टैक्ट हिस्ट्री जुटाई जा रही है। उन्होंने बताया कि जिले में अब तक कोरोना पॉजिटिव लोगों की संख्या 751 तक पहुंच चुकी है।

टोंक में वेबसाइट पर कोरोना के गलत आंकड़े

टोंक, (निसं)। टोंक जिले में मंगलवार को 16 कोरोना मरीज पॉजिटिव पाए गए। इधर चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की राज्य स्तरीय सूची में टोंक जिले में 1037 कोरोना मरीज होने के बाद भी 850 ही दर्शाया गया है। मंगलवार 15 सितम्बर की रिपोर्ट में कोरोना पॉजिटिव की संख्या सुबह 10.30 बजे 10 ही बताई गई है। सीएमएचओ डॉ. अशोक यादव ने बताया कि मंगलवार को आई कोरोना रिपोर्ट में 16 केस पॉजिटिव पाए गए हैं और अब पॉजिटिव का आंकड़ा 1037 पर पहुंच गया है।

मोबाइल टॉवर लगवाने तथा नौकरी दिलाने का झांसा देकर की आठ लाख की ठगी

टोडाभीम, (निसं)। गांव मानोज निवासी एक शख्स से मोबाइल टावर लगाने के नाम पर 8 लाख की ठगी करने का मामला कोर्ट के इस्पात के माध्यम से टोडाभीम थाने में दर्ज करवाया गया है। थानाधिकारी मनोहर लाल मीणा ने बताया कि गांव मानोज निवासी विक्रम मीणा ने बताया कि 25 फरवरी 2018 को दिन के लगभग 11 बजे मेरे पास घर पर बोलेरो गाड़ी से राजेश शर्मा पुत्र रामगोपाल शर्मा आया उसके

साथ उसकी मां उर्मिला शर्मा निवासी 138 ढाणी ब्राह्मण वाले कोलवा श्रीमाधोपुर जिला सीकर में एक भांजा दीपक शर्मा पुत्र रतन लाल शर्मा व भांजी पूजा कुमारी शर्मा पुत्री रतन लाल आए। पीड़ित विक्रम मीणा ने बताया कि उक्त आरोपियों ने उसे रिलायंस का मोबाइल टावर एवं पेट्रोल पंप लगवाने तथा नौकरी दिलाने का झांसा देकर कई खेतों में 8 लाख ले लिए इसके उपरांत काफी दिनों तक कोशिश करने पर ना तो टावर लगाया

इसके उपरांत उन्होंने उनसे व्हाट्सएप के जरिये बातों की तो उन्होंने जल्दी ही उनके द्वारा टावर लगवाने की बात कही गई। इसके बाद 13 अगस्त 2020 को आरोपी राजेश ने कहा कि हम ना तो तुम्हें 8 लाख देंगे और न तुम्हारी नौकरी लगाएंगे तुमसे जो बने वह कर लेना। ग्या ना पेट्रोल पंप खोलने की कोई कार्यवाही की गई।

स्वास्थ्य विभाग संक्रमितों की हिस्ट्री खंगालने में जुटा

जिलेभर में संक्रमित रोगियों की हिस्ट्री जुटाने में लग गया। वहीं शहर के लोगों

जिलेभर में संक्रमित रोगियों की हिस्ट्री जुटाने में लग गया। वहीं शहर के लोगों

जालोर जिले में 70 नये कोरोना पॉजिटिव

जालोर, (का.सं)। जालोर जिले में मंगलवार को आई पांच जांच रिपोर्ट में 70 नये कोरोना पॉजिटिव मरीज सामने आये। जालोर जिले में कोरोना संक्रमित मरीज अधिक आने पर प्रशासन व चिकित्सा विभाग की नींद उड़ी हुई है। सबसे अधिक 32 कोरोना पॉजिटिव जालोर शहर में निकले। जालोर शहर के राजेन्द्रनगर में दो, गोडीजी मंदिर में एक, इन्द्रपुरी कॉलोनी में पांच, रूपनगर, तिलकनगर, शिवाजीनगर, रामदेव कॉलोनी, किसान हॉस्टल, सूरजपोल के अंदर, जेडीए कॉलोनी, युनिवर्स ग्रोनाईट, घांचियों की पिलानी, डीएम हाउस, कुम्हारों का बाजार जालोर में एक - एक, प्रताप चौक में दो, लाल पोल के अंदर तीन, आशापूर्णा कॉलोनी तीन, न्यू रामदेव कॉलोनी में दो, हनुमान नगर

में दो कोरोना मरीज सामने आये। वहीं जिले के मोक में तीन, मांडवला में एक, सियाना में पांच, सायला में 11, मुंथला कांबा में एक, केरिया में एक, दी गांव में एक, पटवारी एलाना, सिराना में एक, रानीवाड़ा में दो, सांचोर में दो, भीनमाल में तीन, राजकीवास में एक, भीमपुरा में दो, आहोर में एक, नीलकण्ठ में एक व नयापुरा में एक कोरोना संक्रमित सामने आये। सम्पर्क में आने वाले व्यक्तियों के भी सैम्पल लिये गये हैं।

अजमेर जिले में दो की मौत, 52 नए पॉजिटिव

अजमेर, (का.सं)। अजमेर जिलेभर में रोजाना सैकड़ों पॉजिटिव मरीज सामने आ रहे हैं और कोरोना मरीजों की मौत हो रही है। शहर सहित केकड़ी, व्यावर, किशनगढ़, सरवाड़, बिजयनगर व पुष्कर सहित विभिन्न कस्बों व गांवों में

जेईई-एडवांस्ड स्टूडेंट्स को बड़ी राहत, कैटेगरी दस्तावेज ऑनलाइन रिपोर्टिंग में कर सकेंगे अपलोड

जेईई-एडवांस्ड आवेदन की अंतिम तिथि 17 सितम्बर शाम 5 बजे तक

जेईई-एडवांस्ड आवेदन की अंतिम तिथि 17 सितम्बर शाम 5 बजे तक

कोटा, (निसं)। आईआईटी दिल्ली द्वारा देश की सबसे प्रतिष्ठित इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा 27 सितम्बर को 212 शहरों में आयोजित किया जाना प्रस्तावित है। दो परियों में होने जा रही जेईई-एडवांस्ड परीक्षा के आवेदन की अंतिम तिथि 17 सितम्बर शाम 5 बजे तक रखी गई है। आवेदन के उपरांत विद्यार्थी परीक्षा शुल्क 18 सितम्बर शाम 5 बजे तक जमा करवा सकते हैं। जेईई एडवांस्ड के प्रवेश पत्र 21 सितम्बर को जारी कर दिए जाएंगे, जिन्हें 27 सितम्बर तक डाउनलोड किए जा

कनिष्ठ सहायकों का टंकण परीक्षा परिणाम घोषित

अजमेर, (का.सं)। अनुक्रमितक नियुक्ति प्राप्त कनिष्ठ सहायकों की सितम्बर माह में आयोजित कम्प्यूटर टंकण गति परीक्षा नियमित एवं विशेष परीक्षा का परिणाम घोषित किया गया है। अतिरिक्त जिला कलेक्टर मुरारिलाल वर्मा ने बताया कि नियमित परीक्षा का परिणाम 24.13 प्रतिशत तथा विशेष अवसर परीक्षा का परिणाम 50 प्रतिशत रहा।

बेलदारी की नौकरी से निकालने का डर दिखाकर कई बार दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया गया

लालसोट, (निसं)। उपखंड क्षेत्र सहित विभिन्न हिस्सों में दलितों की पुर्जोर पैवैबी में जुटे पृथ संसदीय सचिव जितेंद्र गोठवाल के फार्म हाउस पर दलित महिला से बलात्कार का मामला थाने में दर्ज हुआ है। लालसोट क्षेत्र में दलितों के साथ होने वाले अन्याय पूर्ण घटनाओं के विरोध में पूर्व संसदीय सचिव एवं सवाई माधोपुर जिले के खंडार विधानसभा क्षेत्र से विधायक रहे जितेंद्र गोठवाल के लालसोट थाना क्षेत्र के सवासा रोड स्थित फार्म हाउस पर दलित महिला से दुष्कर्म की घटना के बाद अब दलितों के मसीहा पूर्व संसदीय सचिव गोठवाल पर भी सवाल खड़े हो रहे हैं। दुष्कर्म पीड़िता ने लालसोट थाने में मामला दर्ज कराते हुए बताया कि उसके साथ पूर्व संसदीय सचिव गोठवाल के फार्म हाउस पर कई बार दुष्कर्म हुआ है। पीड़ित महिला ने खुद के साथ हुए दुष्कर्म को लेकर प्रार्थमिकी के माध्यम से अवगत कराया कि वह कई दिनों से पूर्व संसदीय सचिव गोठवाल के फार्म हाउस पर बेलदारी का कार्य करती थी। फार्म हाउस पर ही बेलदार व चौकीदार का कार्य करने वाले व्यक्ति हंसराज बैरवा द्वारा पीड़ित दलित महिला के साथ वहां बेलदारी की नौकरी

से निकालने का डर दिखाकर कई बार दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया गया। पीड़िता ने बताया कि उसके साथ अंतिम बार 14 सितंबर को आरोपी हंसराज बैरवा द्वारा दुष्कर्म किया गया है। वहीं दूसरी ओर दुष्कर्म का यह मामला पूर्व संसदीय सचिव व पूर्व खंडार विधायक गोठवाल के फार्म हाउस में होने से अब तक दलित अधिकारों एवं उनके संरक्षण के लिए लड़ने में नाम कमा चुके गोठवाल की दिक्कतें भी बढ़ना तय है। मामले को लेकर थाना प्रभारी महावीर प्रसाद ने जानकारी देते हुए बताया कि दुष्कर्म पीड़िता द्वारा थाने पर मामला दर्ज करने के बाद पीड़िता का मेडिकल सुआयना करा दिया गया एवं दुष्कर्म के दर्ज मामले को लेकर कार्यवाही की जा रही है।

इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा 27 सितम्बर को 212 शहरों में करवाना प्रस्तावित

करवाई जा रही जोसा काउंसिलिंग में सीट आवंटन के पश्चात ऑनलाइन रिपोर्टिंग के समय तक अपलोड कर सकते हैं। इससे पूर्व जिन विद्यार्थियों के पास

कैटेगरी संबंधित (ईडब्ल्यूएस एवं ओबीसी) दस्तावेज ना होने पर अंडरटेकिंग के माध्यम से 26 सितम्बर तक अपलोड करने के लिए कहा गया था। परन्तु कोविड-19 के चलते विद्यार्थियों को हो रही अमुविधा को देखते हुए यह निर्णय लिया गया है। इससे उन विद्यार्थियों को बड़ी राहत मिलेगी जिन्हें 17 सितम्बर तक अपने आवेदन को पूर्ण करना है। अब ये विद्यार्थी जोसा द्वारा 6 अक्टूबर से प्रारंभ ऑनलाइन काउंसिलिंग के उपरांत सीट आवंटन के बाद ऑनलाइन रिपोर्टिंग में

दस्तावेज अपलोड कर सकते हैं। प्रथम राउण्ड का सीट आवंटन 17 अक्टूबर को जारी किया जाएगा। आवेदन में अभी भी मांगी जा रही अण्डरटेकिंग आहूजा ने बताया कि जेईई-एडवांस्ड के आवेदन करते समय अभी भी पुराना फॉर्मेट ही आ रहा है। आवेदन के दौरान ईडब्ल्यूएस एवं ओबीसी के दस्तावेज की स्थिति में मांगी जा रही अण्डरटेकिंग में 26 सितम्बर शाम 5 बजे तक अपलोड करने का समय दिया गया है। इससे विद्यार्थी असमंजस में भी है।

अलवर में 110 नये कोरोना रोगी और मिले

अलवर, (निसं)। जिले में 24 घंटों के दौरान 110 व्यक्ति कोरोना पॉजिटिव पाए गए हैं। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ओमप्रकाश मीणा ने बताया कि अलवर शहर में 61, पिवाडी में 2, लिजारा में 4, किशनगढ़ बास में 1, मालाखेडा में 5, लक्ष्मणगढ़ में 4, बहरोड में 7, रामगढ़ में 2, मुण्डावर में 5, राजगढ़ में 1, कोटकासिम में 1, शाहजहाँपुर में 8, बानसपुर में 2, रैणी में 5, थानागाजी में 1 तथा राज्य/जिले से बाहर 1 व्यक्ति कोरोना पॉजिटिव पाए गए।

सीकर में 11 पुलिसकर्मियों सहित 95 पॉजिटिव मिले

सीकर, (निसं)। जिले में पुलिस अधीक्षक कार्यालय सहित जिलेभर में मंगलवार को 11 पुलिसकर्मियों सहित 95 व्यक्ति कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। वहीं 27 व्यक्ति स्वस्थ होने पर घर पहुंचे हैं। सीएमएचओ डॉ. अजय चौधरी ने बताया कि मंगलवार को सीकर शहर में 17, फतेहपुर ब्लॉक में सात, खण्डेला क्षेत्र में नौ, कूदन ब्लॉक में

एक, लक्ष्मणगढ़ क्षेत्र में सात, नीमकाथाना ब्लॉक में 17, पिपराळी ब्लॉक में दो, श्रीमाधोपुर ब्लॉक में 30 और दांता क्षेत्र में पांच नए पॉजिटिव पाये गये। जिले में पॉजिटिव की संख्या बढ़कर 3682 हो गई है। इनमें से 3067 स्वस्थ हो चुके हैं, जबकि 589 व्यक्ति उपचाराधीन हैं। उप मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सीपी ओला ने बताया कि

विभाग की ओर से अब तक 83 हजार 218 सैम्पलों की जांच की गई है। इनमें से 78 हजार 463 की रिपोर्ट नैगेटिव प्राप्त हुई है। श्री कल्याण मेडिकल कॉलेज की कोविड लैब में मंगलवार को 577 सैम्पल की जांच हुई, जिसमें से 482 की रिपोर्ट नैगेटिव आई है। मंगलवार को लिए गए 519 सैम्पल प्रक्रियाधीन हैं। जिले की रिकवरी दर 83.30 प्रतिशत है।